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Geacht college,
Zoals u weet hebben VVD&D66, De Onafhankelijken en 
ChristenUnie/SGP in het coalitieprogramma afspraken gemaakt het 
inhuren van een professionele tekstschrijver voor de berichtgeving over 
de gemeenteraadsvergaderingen, fora en andere belangrijke 
bijeenkomsten. (Zie tekst hieronder)

Communicatie
Plaatselijke democratie is meer dan eens in de vier jaar in het stemlokaal een vakje rood maken voor  
het  kiezen  van  de  nieuwe gemeenteraad.  Wij  vinden  dat  alle  Oudewaternaren  zo  veel  mogelijk  
betrokken moeten zijn bij het reilen en zeilen van de gemeente; elk op zijn of haar eigen wijze. 
In de informatievoorziening en de communicatie is een belangrijke rol weggelegd voor de pers als 
onafhankelijke boodschapper, volger en beschouwer van de overheid. Met name de schrijvende pers 
maakt moeilijke tijden door. Waar vroeger iedere commissie- en gemeenteraadsvergadering trouw 
verslagen werd door meerdere verslaggevers en correspondenten, blijft de perstafel nu vaak leeg. Die  
omissie is zorgwekkend. De inwoners hebben recht op goede informatie, zodat zij op de hoogte zijn  
van wat er speelt en zich daar een oordeel over kunnen vormen.
In  aanvulling  op  de  bestaande  middelen  gaat  de  gemeente  berichtgeving  verzorgen  over  de 
gemeenteraadsvergaderingen,  fora  en  andere  belangrijke  bijeenkomsten.   Hiervoor  huurt  de 
gemeente een professionele tekstschrijver in. De verslagen worden gepubliceerd op de gemeentelijke 
informatiepagina.

De afspraak, bedoeld om de communicatie met de inwoners te 
verbeteren, heeft veel stof doen opwaaien, met als name als gevolg van 
het hardnekkige misverstand over vermeende aantasting van de 
persvrijheid. De beste remedie tegen de aanhoudende polemiek is het 
bewijs te leveren dat dit niet aan de orde is. Daarom vragen wij uw 
college de afspraak van de coalitie zo spoedig mogelijk uit te voeren. 
Aangezien de voorbereidingen al getroffen zijn, moet het mogelijk zijn om 
in oktober te starten.

Graag uw reactie.

Wim Knol
raadslid De Onafhankelijken


